

PREDLOG

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 66/07 - uradno prečiščeno besedilo in 15/12) ter drugega odstavka 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08 in 107/09) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ____ seji dne _____ sprejel

S K L E P

o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2013

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2013 prejmejo:

Ana Vehar

Društvo Ljubljanski oktet

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje

Center za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga

Ženski pevski zbor Kombinat

Dijaški dom Ivana Cankarja

Številka:
Ljubljana,

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković

UTEMELJITEV:

Na podlagi 12. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08 in 107/09) je plaketa glavnega mesta Ljubljana priznanje, ki ga prejmejo:

- posamezniki in pravne osebe, ki so s posebnimi delovnimi prizadevanji in uspehi v daljšem časovnem obdobju pomembno prispevali h kakovostnejšemu življenju, blaginji, ugledu in razvoju MOL;
- posamezniki in pravne osebe za posebne zasluge za razvijanje in utrjevanje sodelovanja med MOL in drugimi občinami;
- posamezniki za izkazano posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum;
- prijateljska pobratena in druga mesta in občine, pravne osebe ter posamezniki iz Republike Slovenije in tujine, ki so posebno zaslužni za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z MOL;
- posamezniki in pravne osebe za dosežke na humanitarnem, znanstveno-raziskovalnem in kulturno-umetniškem področju ter za trajnostni razvoj MOL;
- donatorji za humanitarno, znanstveno-raziskovalno, kulturno-umetniško področje in trajnostni razvoj MOL.

Vsako leto se lahko podeli največ sedem plaket glavnega mesta Ljubljana.

Na javni razpis za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana za leto 2013 je v razpisnem roku prispelo 6 pobud za podelitev plaket glavnega mesta Ljubljana in 1 pobuda, ki je komisiji prepuščala možnost predlagati podelitev nagrade ali plakete. Eno pobudo, ki je bila predlagana za nagrado, je komisija s soglasjem pobudnika predlagala za podelitev plakete glavnega mesta Ljubljana, eno pobudo pa je predlagatelj že pred obravnavo spremenil v predlog za plaketo.

Komisija za priznanja je na 13. seji dne 4. 4. 2013 sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev plaket glavnega mesta Ljubljana 6 kandidatom, to pa so:

Ana Vehar

Ana Vehar je ves čas svoje poklicne poti zaposlena na Osnovni šoli Vič, najprej kot učiteljica, nato kot pomočnica ravnatelja in sedaj že štiri mandate kot ravnateljica. Njen velik prispevek se kaže v prepoznavnosti šole kot enemu izmed nosilcev kulturnih dejavnosti v četrtni skupnosti, občini in na državni ravni. Na njeno pobudo že šesto leto poteka Viški žabji tek, katerega se v mesecu septembru udeležijo vsi učenci, veliko število njihovih staršev in tekači rekreativci. Že 23 let na šoli organizira Likovni salon in Likovni salonček, na katerem razstavljajo likovni umetniki z območju mesta Ljubljana, na Likovnem salončku pa razstavljajo učenci ljubljanskih šol, vsako leto se udeležijo tudi karnevala v Ljubljani in na Reki. Je soavtorica vsakoletnega literarnega natečaja pod naslovom Moja rodna domovina. Njen socialni čut do otrok je prepoznaven pri organizaciji Vičkovega dne, kjer se zbirajo donatorska sredstva, ki so namenjena učencem iz socialno šibkejših družin.

Društvo Ljubljanski oktet

Ljubljanski oktet je bil ustanovljen leta 1972 kot Študentski oktet v vrstah akademskega pevskega zbora Tone Tomšič, leta 1979 pa si je uradno nadel ime glavnega mesta in se preimenoval v Ljubljanski oktet. V času svojega neprekinjenega delovanja se je razvil v enovit umetniški ansambel in še danes ob svoji 40. letnici delovanja velja za enega najbolj reprezentativnih izvajalcev komorne vokalne glasbe pri nas. Slovenske ljudske in umetne pesmi so eden pomembnejših delov repertoarne zasnove okteta. Program ljudskih pesmi obsega priredbe vseh znanih in manj znanih pesmi, ki so jih prirejali skladatelji F. Marolt, M. Tomc, Z. Prelovec, L. Kramolc, P. Kernjak, D. Švara in drugi. Ljubljanski oktet je dobitnik najvišjega priznanja za dosežke na področju vokalne glasbe – Gallusove plakete. Gostoval je na koncertnih odrih po Evropi, v državah bivše Sovjetske zveze, Kanadi, ZDA, Avstraliji, na Kitajskem in v Tibetu in tako v svojo kroniko zabeležil več kot tisoč koncertov.

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje je vse od svojega nastanka leta 1957 dejavna na področju uresničevanja enakih možnosti otrokom, mladim in družinam. Odmevna so njena prizadevanja za zaščito in varovanje otrokovih pravic (projekt Botrstvo, brezplačna učna pomoč, materialna, psihosocialna, finančna, pravna, skrbniška pomoč otrokom, mladim in družinam...), organiziranje prostočasnih dejavnosti za otroke in mlade (tabori, letovanja, ekskurzije, potovanja po domovini in tujini), vzgoja pozitivnih vrednot družbe, širjenje prostovoljstva, izobraževanje in ozaveščanje staršev za odgovorno starševstvo in podobno. Zveza uresničuje tudi programe za pomoč družinam na psiho-socialnem področju z družinsko mediacijo. Najbolj opazni so Skrbništvo družinam v stiski, Družina družini, Šola za starše in Mediacija – moj zaveznik pri reševanju sporov.

Center za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, Draga

Center za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič, je socialno varstveni center za usposabljanje, vzgojo in izobraževanje, zdravstveno varstvo, nego in rehabilitacijo otrok, mladostnikov in odraslih oseb z zmerno, težjo in najtežjo motnjo v duševnem razvoju in z dodatnimi motnjami. Center je začel leta 1984 z rednim delovanjem ob sprejemu prvih otrok. Že leta 1985 je bilo v Centru Draga na Igu 150 otrok in mladostnikov z zmerno, težjo in najtežjo motnjo v duševnem in telesnem razvoju. Leta 1985 pa je bil odprt dom za odrasle osebe na Škofljici. Za zagotavljanje uresničevanja osnovnega programa in približevanja enot staršem varovancev je Center Draga razširil tudi število enot v Ljubljani. Dnevni center Ljubljana-Šiška, Dnevni center Ljubljana Fužine, Varstveno delovni center Ljubljana na Poljanski cesti, Dom Vižmarje in Restavracija »Druga Violina«, v kateri je zaposlenih 20 otrok in mladostnikov z zmerno motnjo v razvoju.

Ženski pevski zbor Kombinat

Ženski pevski zbor Kombinat je skupina deklet, ki so se 27. aprila 2008 zbrale na ustanovni skupščini v Ljubljanskem Rogu in sklenile, da bodo prepevale pesmi upora z vsega sveta. Same pravijo, da pojejo z vero v vrednote, kot so solidarnost, zvestoba naprednim idejam, srčnost in pogum. Združene so v pesmi in prepričanju, da je upor ena temeljnih človekovih pravic. Uspeh, tekmovalnost in videz ne smejo prevladati, pomembnejše so človekove pravice. Pesmi, ki jih pojejo, izvajajo iz spoštovanja do vseh, ki so dvignili glas in dali življenja, ki so hrabrila duha v revolucijah in uporih širom sveta in jih prepevajo v izvirnih jezikih. Te pesmi niso le uglasbene besede, marveč dragocena in pretresljiva pričevanja človekove vere v lepši svet. Prvo zgoščenko KOMBINAT so izdale v samozaložbi februarja 2013.

Dijaški dom Ivana Cankarja

Dijaški dom Ivana Cankarja je namenjen dijakom, ki po osnovni šoli nadaljujejo šolanje izven svojega kraja bivanja. Zgodovina doma sega v konec 19. stoletja, svoje današnje ime pa je dobil leta 1947. V času delovanja je postal odprta vzgojno-izobraževalna ustanova, ki jo prvenstveno oblikujejo potrebe mladih ljudi, visoka strokovnost in predanost zaposlenih, ki skupaj razvijajo kulturo bivanja in sobivanja z drugimi in okoljem ter spodbujajo osebno rast in vseživljenjsko učenje. Njihovi dijaki in dijakinje so izvrstni multiplikatorji in prenašalci vrednot, ki jih udejanja in živi Dijaški doma Ivana Cankarja: spoštovanje, odgovornost in sodelovanje. Tako pedagoški delavci kot dijaki se vključujejo v izvajanje projektov: Mreže zdravih šol, mreže EKO šol, projekta Ustvarjanje spodbudnega učnega okolja in projektov Divided God– Razdeljeni Bog ter projekt BITI.

Komisija je obravnavala tudi naslednje pobude:

Eva Kardelj Cvetko

Eva Kardelj Cvetko se vso poklicno pot posveča otrokom, mladostnikom in odraslim, da jim olajša življenje in delo. Poleg dela, ki ga opravlja poklicno (15 let je ravnateljica Ekonomske šole Ljubljana), ji največ pomeni promocija duševnega zdravja in kulture v Ljubljani in zunaj nje. Njeno sodelovanje z Zvezo prijateljev mladine in Centri za socialno delo je mnogim družinam omogočilo, da so lažje preživele in spoznale možnosti, ki so preko prostovoljstva pridobile in odpravljale materialni in čustveni ali osebni primanjkljaj.

Barbara Pia Jenič

Barbara Pia Jenič je igralka, režiserka, producentka, ustanoviteljica edinega Senzorialnega gledališča v Sloveniji. V mednarodni projekt »Generosity« je vložila ogromno poguma, nesebičnosti in požrtvovalnosti. V Ljubljani je izvajala brezplačne »Lalabajke« - bralni dogodki v knjižnicah, parku Tivoli in drugje. Več kot 18 dogodkov za meščane MOL je izvedla na javnih površinah MOL, med drugim v Knjižnici, Tivoliju, Botaničnem vrtu in v Trubarjevi hiši literature. Projekt se je uspešno zaključil z odmevno predstavo »Med nama«.

Dušica Kunaver

Dušica Kunaver je upokojena profesorica angleškega in ruskega jezika in ena najzaslužnejših, da se ohranja naša ljudska dediščina. Svoje bogato znanje posreduje tudi po radiu in televiziji. Med več kot sto izdanimi knjigami so za Ljubljano pomembne predvsem »Ljubljana v ljudski kroniki«, »Pod Šmarno goro nekoč«, »Pogled v zgodovino Ljubljane« in druge. Njeno najnovjše delo je brošura o mitih in legendah osrednje slovenske regije, ki jo je izdal Turizem Ljubljana. Svoje bogato znanje prenaša na mlajše rodove v številnih šolah in vrtcih, pa tudi v domovih za ostarele in raznih društvih.

Komisija za priznanja je na 13. seji dne 4. 4. 2013 sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2013 **Ani Vehar, Društvu Ljubljanski oktet, Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje, Centru za usposabljanje, delo in varstvo Dolfke Boštjančič Draga, Ženskemu pevskega zboru Kombinat, Dijaškemu domu Ivana Cankarja** in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana v sprejem.

Pripravila:

Mateja Kavka

Strokovna sodelavka komisije



Predsednik
Jernej Pavlin

